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1) Vypočítej. Správnost výsledků si ověř výpočtem na kalkulačce. 

75 : 5 = 95 : 5 =  72 . 6 = 33 : 3 = 38 : 2 = 

91 : 7 = 56 : 4 = 60 : 4 = 99 : 9 = 84 : 7 = 

90 : 6 =  42 : 3 = 24 : 2 = 78 : 6 = 88 : 8 = 

2) Počítej podle vzoru. Příklady si můžeš rozkládat. 

 

56 : 4 = _________________________      99 : 3 = ________________________  

42 : 3 = _________________________   84 : 7 = ________________________  

76 : 4 = _________________________ 38 : 2 =_________________________ 

96 : 6 = _________________________ 88 : 8 = _________________________ 

33 : 3 = ________________________ 54 : 3 = _________________________ 

3) Slovní úloha str. 36 cv. 26 

Zápis:   Výpočet: 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 



4) Vypočítej a zapiš polovinu z daných čísel. 

Daná čísla 32 28 50 80 46 78 40 92 62 54 74 

Polovina            

 

 

5) Vypočítej a zapiš třetinu z daných čísel. 

Daná čísla 51 36 42 93 72 39 81 60 78 96 48 

Třetina            

Pro velmi zdatné počtáře. Zkuste si vypočítat alespoň pár příkladů. Pokud to nepůjde 

nevadí. 

 

 


